

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Nagyfűged Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 2023. július 27. napján 16:30 órakor a Nagyfűged Községi Önkormányzat 3282 Nagyfűged, Kossuth Lajos út 15. alatti épületének tanácstermében megtartott rendkívüli testületi ülésén.


### HATÁROZATOK:

Határozatok száma:	Tárgya:
50/2023. (VII.27.)	Döntés az iskolakezdési támogatás benyújtásának feltételeiről
51/2023. (VII.27.)	Döntés a <i>Minibölcsőde létesítése Nagyfűgeden</i> c. pályázattal kapcsolatosan nyilatkozat megtételéről

### RENDELETEK:

Rendelet száma:	Tárgya:
7/2023. (VII.28.)	a téli tüzelőanyag támogatásról
8/2023. (VII.28.)	a települési hulladékgazálkodásról szóló 5/2018. (III.28.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről
9/2023. (VII.28.)	az avar és kerti hulladék nyílttéri égetéséről
10/2023. (VII.28.)	a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 11/2015. (VI.25.) önkormányzati rendelet módosításáról
11/2023. (VII.28.)	a vendéglátó üzletek éjszakai nyitva tartásának rendjéről szóló 3/2023. (III.15.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Nagyfűged, 2023. július 27.

  
Juhász Jánosné  
polgármester



**Jelen vannak:** Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testülete részéről

Juhász Jánosné	polgármester
Faragó Gáborné	alpolgármester
Prezenszki Tibor	képviselő
Szekeres Róbert	képviselő (érk:16:34)
Ürmös István	képviselő

Meghívottak:

Prezenszkiné Urbán Ágnes	óvodavezető
Csintalanné Brindza Tünde	megbízott intézményvezető
Csernyik Eszter	kirendeltségvezető, jegyzőkönyvvezető

**Juhász Jánosné polgármester:** Nagy tisztelettel köszöntöm a mai testületi ülésen a képviselő-testület tagjait, valamint a meghívottakat. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert jelenleg négy képviselő jelen van a testületi ülésen. Jegyzőkönyv hitelesítőnek megkérem Faragó Gáborné alpolgármester asszonyt és Prezenszki Tibor képviselő urat. Távolmaradását nem jelezte senki. Aki elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítésére felkért személyeket kérem, hogy szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítőik személyét.*

**Juhász Jánosné polgármester:** A mai testületi ülés napirendi pontjai megküldésre kerültek a képviselők részére, szeretném kezdeményezni két napirendi pont felvételét. Ez a két anyag a testületi meghívók kiküldése után érkezett az önkormányzathoz, viszont tárgyalnunk kell. Az egyik az üzletek éjszakai nyitva tartásával kapcsolatos. A másik pedig a bölcsődei pályázat továbbfolytatása lenne. Aki ezt így elfogadja, kérem, hogy szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a napirendi pontokat.*

**Juhász Jánosné polgármester:** Az első napirendi pont a Helyi Esélyegyenlőségi Program megtárgyalása, ötletelés lenne. Átadom a szót a kirendeltségvezetőnek.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** A következő 5 éves időtartamra el kell készíteni az HEP-et, ezt majd két évente felül kell vizsgálni. Csatoltan elküldtük az intézkedési tervet, valamint a nagyobb terjedelmű anyagot. Most nekünk az intézkedési tervet kellene átbeszélni, jó-e ez így ahogy jelenleg van, vagy van esetleg bármi olyan amit pluszban hozzátehetünk. Fontos, hogy csak olyan dolgokat tegyünk bele, amit meg is tudunk valósítani, valamint a következő célcsoportokra terjedjen ki: mélyszegénységben élők, romák, gyermekek, nők, idősek, fogyatékkal élők. Fontos, hogy az önkormányzatnak legyen egy ilyen Helyi Esélyegyenlőségi Programja, mert ez fontos szerepet játszik az EU-s pályázatok kapcsán. A táblázatot kellene most átbeszelnünk, van már közte olyan, ami megvalósult. Megnéztem a jelenlegi intézkedési tervünket is. Abban benne van még a piac, szennyvízberuházás, óvoda, iskolai energetikai korszerűsítése, amik már megvalósultak. A közfoglalkoztatottak helyzete az folyamatos, valamint az akadálymentesítés is benn maradhat, mivel az a hivatal épületét még érintené. Lenne-e esetleg valakinek valamilyen javaslata ezzel kapcsolatosan?

*(Szekeres Róbert képviselő megérkezik)*

**Juhász Jánosné polgármester:** Szerintem menjünk pontról pontra, és akkor azt úgy át tudjuk beszélni.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Az első pont a település infrastruktúrájának fejlesztése, ebbe tartozna a rossz minőségű utak, járdák esetleg kerékpárút fejlesztése. A következő a közintézmények akadálymentesítésének folytatása, ez a hivatal épületét érintené egyedül. Akkor a következő a helyi közfoglalkoztatás fejlesztése.

**Juhász Jánosné polgármester:** Ezt teljes egészében a Munkaügyi Központ irányítja, nem mi mondjuk meg, hogy hány személyt szeretnénk kihozni, ezt ők határozzák meg. Ameddig lehet, megtartjuk ezt a közfoglalkoztatási lehetőséget, de én úgy hallottam, hogy ezt majd fokozatosan megszüntetik.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** A következő a gyermekek szabadban eltöltött minőségi idejének javítása. Erre most úgy tudom lesz a gyerekeknek ilyen egy-egy hetes tábor szervezve.

**Juhász Jánosné polgármester:** Igen, lesz egy a Könyvtár által szervezve, egy pedig az Önkormányzat szervezésében. Akkor belépett még a Nagyfügedi Gyermekért Alapítvány, ők szintén foglalkoznak a gyermekekkel, szerveznek programokat. Anyagi lehetőségeinkhez mérten pedig az Önkormányzat és Könyvtár szervezésében különböző programokat szervezünk a gyerekeknek.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** A következő az óvoda korszerűsítése, fejlesztése, ide már be van írva, hogy megvalósult. Akkor innovatív iskolafejlesztés, energetikai korszerűsítés már ez is megvalósult fejlesztés. A következő a nők esélyegyenlőségével kapcsolatos, itt szintén szerepet játszik a közfoglalkoztatás, valamint a bölcsőde kialakítása. Ezután az idősek esélyegyenlősége következik az önkormányzati szerepvállalás a tevékeny időskor feltételeinek biztosításában, a fogyatékkal élők esélyegyenlőségével kapcsolatosan pedig szintén az akadálymentesítés.

**Juhász Jánosné polgármester:** Itt közben az időseknél annyi változott, az előző HEP elkészítése óta, hogy működik az Idősek Nappali Ellátása. Ez az egyedül élőknek mindennapos lehetőség, hogy bejöjjenek és eltöltsék itt a szabadidejüket. A társuláson belül különböző programokat szerveznek és ezáltal minden héten van valamilyen elfoglaltság az idősek számára. Nyugdíjak Klubnak helyet adunk, ott is kéthetente tudnak találkozni az idősek. Úgy gondolom, hogy aki fogékony rá, és szeretne társaságban időt tölteni annak van lehetősége. Most pedig várnánk a képviselők, meghívottak javaslatait.

**Csintalanné Brindza Tünde megbízott intézményvezető:** Nekem lenne egy kérdésem, nem biztos, hogy ehhez a programhoz kapcsolódik, de akár kapcsolódhat is hozzá, hogy ott van az iskola udvarán ez a lovarda. Erre nem lehetne esetleg valamit kitalálni? Mert egyre veszélyesebb lesz a tetőszerkezete. Amúgy maga az épület nem olyan jó statikailag, de az iskola tudná használni esetleg raktárnak, vagy nem tudom az önkormányzatnak milyen terve van ezzel az épülettel?

**Juhász Jánosné polgármester:** Próbálunk valamilyen pályázatot keresni ennek az épületnek a felújítására. Eddig nem volt olyan pályázat aminek keretén belül ezt meg tudtuk volna csinálni. A tetőszerkezetet most vettük észre, hogy le vannak csúszva a cserepek. Ezt majd helyretesszük, reméljük ki tudjuk javítani. Az az igazság, hogy most már az iskolának vannak benne

elraktározandó dolgai, ha az iskola tud olyan pályázatot ahol ez az épület felújításra kerülhetne akkor azt megköszöném.

**Csintalanné Brindza Tünde megbízott intézményvezető:** Úgyis jönnek majd augusztus 7.-én a tankerülettől, mondjuk ők más pályázatokban gondolkoznak, de azért megemlítem nekik ezt.

**Juhász Jánosné polgármester:** Többiek?

**Ürmös István képviselő:** Nekem nagyon sok észrevételem lenne. Az első a település infrastruktúrájának fejlesztése, ezzel egyetértek, hogy rossz minőségűek az utak. Szerintem be lehetne írni, hogy az újonnan megalakuló vállalkozókkal működünk együtt. Például ott volt az autómosó és azóta se történt meg az együttműködés. Azt a területet nem tudják használni azóta sem.

**Juhász Jánosné polgármester:** István elmondanád ezt még egyszer?

**Ürmös István képviselő:** Az autómosónál is van egy közterületi rész, ami már több éve vita tárgya.

**Juhász Jánosné polgármester:** Melyik rész?

**Ürmös István képviselő:** A parkolóépületet kiépítsék, tehát, hogy lezárják azt a részt.

**Juhász Jánosné polgármester:** Engem még nem kerestek meg ezzel kapcsolatban az önkormányzathoz semmilyen beadvány nem érkezett.

**Ürmös István képviselő:** Én ezt nem így tudom, de akkor legyen így.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Érkezett, mert a kihajtásnak a biztosítását azt kérték tőlünk egyszer.

**Juhász Jánosné polgármester:** Ki is tud hajtani.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Igen, de ő neki az volt a gondja, hogy ott kell kihajtani ahol be. Ő azt akarja, hogy meglegyen a körforgás. Írt egyszer és a körforgalom építése miatt nem kapott akkor az önkormányzattól támogatást.

**Juhász Jánosné polgármester:** Majd utánanézzünk akkor ennek. Nem értettem, mert István parkolót mondott.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Azt akarta, hogy meglegyen a körforgás, hogy a mosóba ne ugyanott legyen a be és kijárat. Meg a gyalogátkelő miatt volt még probléma ez, ha jól emlékszem.

**Juhász Jánosné polgármester:** Azt mondtuk, hogy nem tudjuk módosítani, azt meg kell nekünk ott tartani, hiszen arra az útszakaszra fel kell jutni azoknak, akik az újtelep felől vagy Ludas felől jönnek be a településre.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Jó, én csak azért mondtam, hogy volt már itt ezzel kapcsolatban kérelem.

**Ürmös István képviselő:** A másik a közintézmények akadálymentesítése, ezzel egyetértek. A következő a helyi közfoglalkoztatás fejlesztése. Mondta a polgármester asszony, hogy mindig

a Munkaügyi Központ határozza meg, hogy hány fő jöhet, de mi adunk egy intézkedési tervet minden év elején arról, hogy milyen munkákat szeretnénk, és ehhez mérten adják a létszámot.

**Juhász Jánosné polgármester:** Nem, megadják, hogy annyit foglalkoztathatunk, vagy kevesebbet, mint az elmúlt években.

**Ürmös István képviselő:** De nekünk egy működési tervet kell adnunk minden év elején, hogy a faluban ilyen tevékenységeket szeretnénk, és ehhez mérten adják a létszámot. Tehát, ez valahogy nagyon rosszul van leadva minden évben. A másik, gyermekek szabadon eltöltött minőségi idejének javítása. Itt egyáltalán nem látom azt, hogy lenne egy foci-pálya kialakítása például. Bele lehetne venni, hogy legyen Nagyfűgeden egy műfüves pálya. A másik az óvoda korszerűsítése, ezzel egyetértek. Innovatív iskolafejlesztés, hát az, hogy korszerűsítjük, az épületet az nem jelenti azt, hogy az iskola problémáját megoldjuk. Nagyon fontos problémát megoldunk, de én azt gondolom, hogy egy tanoda elengedhetetlen lenne Nagyfűgeden. Van itt egy nagyobb réteg roma lakosság, illetve nem roma lakosság is. Most én azt gondolom, hogy a szegénység az nem feltétlen a cigánysághoz köthető. Ez nehéz társadalmi helyzet, ő nekik a felzárkóztatásában, továbbtanulásában ez segítene. A következő a nők esélyegyenlősége, ez szerintem nagyon kevés, hogy a nők esélyegyenlőségét ennyiben kimerítjük, hogy a közmunkaprogramban több nőt foglalkoztassunk. Szerintem ez nagyon kevés ahhoz, hogy a nők esélyegyenlőségét fejlesszük. Kellene több olyan program amit már mondtam, de sajnos ez a Bari Shej program egy kifutó pályázat volt, ebben fiatal lányokat mentorálnak, hogy a szülés helyett középiskolába, főiskolára menjenek. Ebből mi kimaradtunk. Meg kellene nézni, hogy ezzel kapcsolatban milyen pályázati lehetőségek vannak. Szerintem ez Nagyfűgeden most nagyon aktuális, hogy a fiatal lányok a szülőszobára mennek. A bölcsőde kialakításával, hellyel-közzel egyetértek. Az idősök esetében ezzel egyetértek, annyival lehetne kiegészíteni, hogy a Népdalkör, nagyfűgedi hagyományok ápolását, újraélesztését fontos lenne minél több fiatallal megismertetni. Akadálymentesítéssel egyetértek. ennyi lett volna.

**Juhász Jánosné polgármester:** Köszönöm szépen további javaslat van-e?

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Mindent felírtam, egyeztetni fogok a referenssel és akkor, amit bele lehet tenni, és meg is tudunk valósítani azt mindenképp beletesszük.

**Ürmös István képviselő:** Ugye ezt 2029-ig kell megvalósítani.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Igen 2024-2029-ig lesz érvényes.

**Ürmös István képviselő:** Lehet módosítási lehetőségünk?

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Két évente kell majd felülvizsgálnunk.

**Juhász Jánosné polgármester:** Akkor ezt a napirendi pontunkat, ha nincs egyéb kérdés, akkor lezárom, ezt most nem kell megszavazni, majd ősszel kell elfogadni a végleges programot. Köszönöm szépen a meghívottaknak, hogy eljöttek.

*Prezenszkiné Urbán Ágnes és Csintalanné Brindza Tünde távoznak*

**Juhász Jánosné polgármester:** A második napirendi pontunk a téli tüzelőanyag támogatásról szóló rendelettervezet elfogadása lenne. Átadom a szót a kirendeltségvezetőnek.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** A rendelettervezet mindenkinek kiküldésre került, ebben az évben 441,6 mázsa szenet kaptunk. A rendelettervezetben annyi változás van az eddigiekhez képest, hogy megemeltük a jövedelemhatárt. A tavalyi évben 99.750.-Ft volt, most pedig 114.000.-Ft-t lenne. Még amit a rendelettervezetben változtatni kell, az az, hogy meddig lehet igényelni. A jelenlegi tervben augusztus 31. napja van, ha nem merül ki a tüzelőkeret, akkor szeptember 15. Mivel még a pénzt nem kaptuk meg a szénre, így ezeket a dátumokat kellene egy hónappal eltolni. Szeptember 30. napra és október 15. napra. A kérelmeket, ugyanúgy ahogy eddig is a Szociális Bizottság bírálná el. Továbbra is előnyt élvez a szociálisan rászorulóknak közül az, aki aktív korúak ellátásban részesül, időskorúak járadékára jogosult, lakásfenntartási támogatásban részesül, 65 éven felüli nyugdíjas illetve azok a szülők, akik halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeket nevelnek. Van-e esetleg javaslat vagy kérdés?

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Tavaly hány fő kapott?

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Azt hiszem 56 vagy 57 fő.

**Juhász Jánosné polgármester:** 57.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Most ha jól számoltam, akkor 46 fő részére tudunk adni.

**Juhász Jánosné polgármester:** Igen, kevesebb mennyiséget kaptunk, mindenkinek 9,6 mázsa szenet tudunk adni, ami egy raklap.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Nekem lenne egy kérdésem, már a tavalyi és tavalyelőtti évben is felmerült ez a kérdés, a Szociális Bizottság elutasítja a kérelmet, ha a kérelmezőnek adótartozása van az önkormányzat felé. Ezt nem tudjuk beleírni?

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Nem tudunk így különbséget tenni, mivel szociális rászorultsági alapon megy.

**Juhász Jánosné polgármester:** Nem lehet ezt beleírni. Nem szankcionálhatunk.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Olyan visszás ez, hogy adunk támogatást, de ő meg nem tesz eleget az állampolgári kötelezettségének.

**Juhász Jánosné polgármester:** Igen, meg nem fizette vissza a kamatmentes kölcsönt. Sokan vannak ilyenek, és akkor idemondják azt, hogy menjek nyugodtan a közjegyzőhöz, tetessem rá a házra úgyse fogjuk soha látni azt a pénzt. Nem tudunk szankcionálni és ezzel ők is nagyon jól tisztában vannak.

**Ürmös István képviselő:** Annyi lenne a kérdésem, hogy a rendszeres gyermekvédelmibe én az egyedülálló anyukákat azt nagyon támogatnám, akik egyedül nevelik a gyerekeiket, és nincs házasságuk és dolgoznak. Bele lehetne ezt esetleg tenni?

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Van több egyedülálló gyök-s anyuka, de attól is függ, hogy egyáltalán a szenet igényli-e. A szociálisan rászorulóknak közé betehetjük őket egyébként.

**Juhász Jánosné polgármester:** István mi azt, hogy tudjuk leellenőrizni, hogy valaki valóban egyedülálló anyuka? Segélyhez úgy adja be a kérelmet, hogy egyedülálló, de egyébként meg élettársi kapcsolatban vannak. Nincs is egyedül, csak mivel papíron egyedülálló.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Igen, van ilyen is.

**Szekeres Róbert képviselő:** Ez a roma lakosság körében elterjedt szokás, hogy papíron külön élnek, de amúgy meg együtt. Ezt lehetne rendszeresen ellenőrizni.

**Juhász Jánosné polgármester:** Nem teheted meg, mert ő büntetőjogi felelőssége tudatában lenyilatkozza, és azt neked el kell hinni.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Igen, két tanúval lenyilatkozzák, de van olyan is aki hozza a bírósági ítéletet, de egyébként meg tudjuk, hogy van párja.

**Ürmös István képviselő:** Én olyanokra gondolok itt, akik tényleg egyedülállók, nincsen párjuk és úgy neveli a gyerekeket, és dolgozik.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Akkor úgy tegyük bele, hogy rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül és egyedülálló is?

**Ürmös István képviselő:** Igen, mert gondolom, aki rendszeres gyermekvédelmiben részesül ott az egy főre eső jövedelem is kevés.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Igen, így van. Döntse el akkor a testület, hogy legyen-e benne vagy sem.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Ott mennyi a jövedelemhatár?

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Egyedülállónál 51.300.-Ft, családban meg 47.000.-Ft

**Prezenszki Tibor képviselő:** Akkor ott jóval alacsonyabb.

**Ürmös István képviselő:** Akkor úgyis bele fognak férni, ne vegyük bele. Én nem arra gondolok akiket Róbert képviselő társam mondott, hanem tényleg vannak olyanok akik így élnek.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Igen, aki gyermekvédelmiben részesül az ebbe is bele fog esni.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Nem Robit védve, de sajnos sok esetben találkozunk az ellenkező példával is.

**Ürmös István képviselő:** Én értem, de ezzel sajnos nem tudunk mit csinálni.

**Szekeres Róbert képviselő:** Mert ugye sok mindenre így jogosultak, kiemelt családi pótlékra is például.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Igen vannak ilyenek, de lehet találkozni az ellenkezőjével is. A gyermekvédelmisek biztosan bele fognak férni ebbe is. Van-e még módosító javaslat? Esetleg a jövedelemhatárral kapcsolatban?

**Ürmös István képviselő:** Ez összességében van vagy fejenként?

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Egy főre jutó, itt nézzük az egész háztartást.

**Juhász Jánosné polgármester:** Jó, tehát akkor a jövedelemhatár az megfelelő, a jogosultsági feltételek is megfelelőek. Változott a beadási dátum, mivel még nem kaptuk meg az összeget a szénre, és addig nem tudjuk megvásárolni. Tehát akkor ebben a formában aki elfogadja ezt a rendeletet kérem, hogy szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotja:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
7/2023. (VII.28.) önkormányzati rendelete a téli tüzelőanyag támogatásról  
(A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi)**

**Juhász Jánosné polgármester:** A következő napirendi pont a döntés a települési hulladékgazdálkodásról szóló 5/2018. (III.28.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** 2023. július 1. napjával a MOHU átvette a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás megszervezésének a feladatait, és az önkormányzat hatásköréből teljesen kikerültek az ezzel kapcsolatos feladatok. Emiatt a teljes rendelet hatályon kívül kell helyeznünk. Egyedül amit az önkormányzatoknál hagytak az a köztisztasági feladatok ellátásáról szól, erre vonatkozóan is kellene majd rendeltet alkotnunk. Ami most fontos, hogy ezt a rendeletet helyezzük hatályon kívül emiatt az átszerveződés miatt.

**Juhász Jánosné polgármester:** Lenne-e ezzel kapcsolatban valakinek kérdése? Aki egyetért a rendelet hatályon kívül helyezésével kérem, hogy szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotja:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
8/2023. (VII.28.) önkormányzati rendelete a települési hulladékgazdálkodásról szóló  
5/2018. (III.28.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről (A rendelet jelen  
jegyzőkönyv mellékletét képezi)**

**Juhász Jánosné polgármester:** A következő napirendi pont a döntés az iskolakezdési támogatás benyújtásának feltételeiről. Minden évben a képviselő-testület bizonyos összeget határoz meg az általános közép és szakközép iskolában tanuló nagyfügedi gyermekek részére. Ezt a rendelkezésre álló szociális normatívából finanszírozzuk. Minden Nagyfügeden állandó lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező általános, közép, vagy szakiskolás gyermek volt eddig jogosult erre a támogatásra. Azért kell most tárgyalnunk mert a beadás szeptember elején indulna, és hogy gördülékenyen tudjuk ezeket a támogatásokat kifizetni. A beadás szeptember 01-től szeptember 25. napjáig lenne. A kifizetési határidő pedig, október közepén lenne. Kérelmet kell majd beadni, ugyanúgy mint a szociális elátásokhoz. Az összeghatár a 28500.- Ft-nak a tízszerese lenne 285.000.-Ft, próbáltuk úgy, hogy ebbe nagyjából mindenki beleférjen. Ugyanúgy, mint tavaly 15.000.-Ft-ot javasolnánk gyermekenként.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Körülbelül 300 gyermek van aki ebben a korban van. Néztem, hogy tavaly csak a 6-18 éves korig kaptak, viszont több olyan is volt aki még középsikolába járt, 19 éves volt és így be kellett hozni testületi ülésre és azokról dönteni. Belevettük még azokat is akiknek csak tartózkodási helyük van a településen. Tavaly 243 gyermek igényelte.

**Szekeres Róbert képviselő:** Aki felsőfokúra jár annak nem jár?



**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Ő nekik majd ősszel ott lesz a Bursa Hungarica. Tehát akkor, ott lesz a jövedelme határ 285.000.-Ft, Nagyfügeden állandó lakóhely vagy tartózkodási hely kell hozzá, valamint általános iskolás vagy középfogú tanulmányokat nappali tagozaton folytatók kapják ezt. Hozni kell hozzá a 2023/2024. tanévről szóló iskolalátogatási igazolást, és akkor szeptember 25. napjáig lehetne ezt benyújtani. Úgy gondolom, hogy majdnem egy hónap elég arra, hogy ezt a kérelmet beadják. Legtöbbször úgyis ide járnak a faluba iskolába is. Ehhez is lesz majd egy kérelem nyomtatvány, csatolni kell hozzá a jövedelemről a nyilatkozatokat.

**Juhász Jánosné polgármester:** Van-e ehhez kérdés vagy javaslat?

**Szekeres Róbert képviselő:** Ezt két helyről nem tudják felvenni? Akinek itt csak tartózkodási helye van az az állandó lakhelyén nem tudja felvenni a támogatást?

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Nem gondolnám, hogy sok ilyen van. Igazából van pár családnál nevelésbe vett gyermek. Nekik úgy van a lakcímük, hogy az állandó lakóhelyük az máshol van és csak tartózkodási helyük van itt. Ezért vettük bele a csak tartózkodási hellyel rendelkezőket, hogy ők is jogosultak lehessenek a támogatásra.

**Juhász Jánosné polgármester:** Egyébként kitétel, hogy az iskolalátogatási igazolásra rá legyen írva, hogy iskolakezdési támogatáshoz kérték ki, és azt így csak egyszer adják ki.

**Szekeres Róbert képviselő:** Csak magyar állampolgárok vehetik fel? Aki más állampolgár és itt él az nem kaphatja?

**Juhász Jánosné polgármester:** Nincs ilyen kitétel, de szerintem nem is nagyon van ilyen gyerek.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Ha van itt Nagyfügeden állandó lakóhelye, és tud hozni iskolalátogatási igazolást akkor szerintem nincsen akadálya. De akkor legyen a határozatban erre vonatkozó feltétel?

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Mivel nem sok gyermeke érint, szerintem kapjanak ők is ha tudnak iskolalátogatást hozni és ide vannak bejelentkezve.

**Ürmös István képviselő:** Igen nekem is ez az álláspontom.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Rendben, és akkor maradhat a tartózkodási hely is? Nem sok ilyen van akinek itt csak tartózkodási helye van és az állandó lakóhelye máshol van.

**Ürmös István képviselő:** Igen, Róbert kérdésére meg is volt a válasz, hogy ezt csak egyszer adják ki.

**Juhász Jánosné polgármester:** És az összeg is megfelelő a 15.000.-Ft?

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Körülbelül 300 gyermeket érint, ha mindenki igényli az 4.500.000.-Ft. Tavaly 243 gyermekre igényelték, az 3.645.000.-Ft volt.

**Szekeres Róbert képviselő:** Van rá keret?

**Juhász Jánosné polgármester:** Igen, van. Akkor aki egyetért ezekkel a feltételekkel és az iskolakezdési támogatás nyújtásával kérem, hogy szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:*

## 50/2023. (VII.27.) határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag akként dönt, hogy az önkormányzat 2023. évi költségvetésének szociális normatívája terhére „iskolakezdési támogatást” nyújt a Nagyfüged településen élő, általános, illetve középiskolai tanulmányait nappali tagozaton folytató gyermekek részére 15.000.- Ft/fő összegben.

A támogatás feltételei a testület az alábbiak szerint határozza meg:

- általános iskolai, középiskolai tanulmányok folytatásáról **iskolalátogatási igazolás** benyújtása a szülő, törvényes képviselő részéről a **2023/2024. tanév** tekintetében,
- Nagyfüged településen **bejelentett állandó lakóhely**, vagy ennek hiányában **bejelentett tartózkodási hely** (2023.08.01. napján),
- A kérelmező **családjában az egy főre jutó jövedelem** nem haladhatja meg a szociális vetítési alap összegének tízszeresét (**285.000.- Ft összeget**),
- A támogatás igényléséhez **kérelem** formanyomtatvány **kitöltése**, és határidőben történő benyújtása az önkormányzathoz,
- A kérelemhez a kérelmező és családtagjai **jövedelemigazolásának csatolása** (előző havi bérjegyzék, nyilatkozat alkalmi munkáról).

**A kérelmek benyújtásának utolsó napja:** 2023. szeptember 25.

**A támogatás kifizetésének utolsó napja:** 2023. október 13.

**A kifizetés helye:** 3282 Nagyfüged, Kossuth Lajos út 15.

**Határidő:** 2023. október 13.

**Felelős:** polgármester

**Juhász Jánosné polgármester:** Következő napirendi pont a döntés az avar és kerti hulladék nyílttéri égetéséről szóló rendelettervezet elfogadásáról.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** A tervezet megküldésre került mindenkinek, lakossági jelzések alapján lett rá igény, hogy újra alkossunk egy ilyen rendeletet. A tervezetet meg kellett küldeni véleményezés céljából a Heves Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi Osztályának, ők ezt véleményezték ami az előterjesztés szövegében is benne van. A tervezet magasabb szintű jogszabályba nem ütközik, levegőtisztasági védelmi érdekeket nem sért, kiemelték viszont, hogy túl sok azoknak a napoknak a száma amikor lehet égetni. Ezt azért hagytuk így benne, mert az előző rendeletben is így volt. Így viszont, a napok számát le lehetne venni mondjuk két napra, meg az időtartamot is csökkenteni, és akkor a kérésüknek is eleget tudunk tenni. Milyen javaslat, ötlet van ezzel kapcsolatban?

**Juhász Jánosné polgármester:** A hétfő és a péntek az jó lenne szerintem. Azért is mert hétvégén mindenki odahaza van, most tereget, és akkor ne legyen ez zavaró dolog.

**Ürmös István képviselő:** Meddig van az időkorlát?

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** A tervezetben úgy írtuk, hogy reggel nyolctól este hétig, valamint szombaton nyolctól délig, de ez így nem maradhat a Kormányhivatal állásfoglalása szerint. Nem tudom akár déltől hatig, vagy hétig lehetne szerintem. Ezt még most eldönthetjük.

**Szekeres Róbert képviselő:** Nagyrédén az önkormányzatnál van ilyen rendelet. Ott kedden délelőtt lehet égetni kilenctől délig, csütörtökön meg délután. Így akkor ez jó azoknak is akik többműszakban járnak dolgozni. Hétfőn még általában mosnak az asszonyok.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Rendben.

**Szekeres Róbert képviselő:** Itt egyébként nem a rendelet megalkotásával van baj, hanem annak a betartásával.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Igen, a Kormányhivatal ezt is leírta a véleményében, mi ellenőrizhetünk, viszont elsőfokon a Kormányhivatal jár el.

**Szekeres Róbert képviselő:** Ha valaki nem tartja be akkor bírságot szabnak ki.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** És akkor az április 01 és október 31. közötti időtartam az maradhat-e?

**Juhász Jánosné polgármester:** Szerintem toljuk ki november végéig.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Nekem is ez a véleményem, egy hónappal előrébb is lehetne hozni, és egy hónappal ki is lehetne tolni.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Akkor március 01-től november 30-ig.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Én személy szerint a két napot keveslem.

**Ürmös István képviselő:** A Kormányhivatal sokallotta a napokat így is.

**Juhász Jánosné polgármester:** Elég ez így Ági, van ahol csak egy napon lehet égetni.

**Ürmös István képviselő:** Akkor kedden kilenctől délig és csütörtökön egytől nyolcig?

**Szekeres Róbert képviselő:** Lehet ott korábban is, nyolctól akár vagy hattól.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Akkor március 01-től november 30-ig lenne az az időszak amikor lehet égetni, és kedd...

**Szekeres Róbert képviselő:** És azt bele kell foglalni, hogy gumikat meg egyéb anyagokat nem lehet égetni.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Igen, ez benne van a tervezetben, meg ugye elsősorban komposztálással kellene ezeket a hulladékokat ártalmatlanítani. Ez az égetés már egy ilyen utolsó lehetőség legyen. A lakosság felé azt kell majd hangsúlyozni inkább, hogy komposztáljanak. Akkor kedden lenne nyolctól délig?

**Szekeres Róbert képviselő:** Reggel hattól is lehet.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Rendben akkor kedd reggel hattól délig, és akkor csütörtökön?

**Szekeres Róbert képviselő:** Déltől kilencig.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Más módosító javaslata van esetleg valakinek?

**Ürmös István képviselő:** Én csak annyit szeretnék mondani, hogy végre örültem, hogy benne van ez a komposztálás, hogyha az önkormányzat és polgármester asszony is így gondolja akkor ebben szeretnék segíteni.

**Juhász Jánosné polgármester:** Már a lakosságnak osztottunk ki kétszer komposztáló ládákat, ha megtartották akkor elég sokan tudják ezt használni. ezzel csak az a probléma, hogy egy idő után a patkány meg férgek aláfészkelnek. Oda kell figyelni, hogy ezeket a ládákat hova tesszük, néha máshova is át kell tenni. Akik kaptak ládát azok kaptak hozzá útmutatót is. Amennyiben újra adatik erre lehetőség akkor biztos hogy ez egy jó dolog. Akkor ezekkel az időpontmódosításokkal elfogadható a rendelet? Aki ezekkel egyetért kérem, hogy szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotja:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
9/2023. (VII.28.) önkormányzati rendelete az avar és kerti hulladék nyílttéri égetéséről  
(A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi)**

**Juhász Jánosné polgármester:** A következő napirendi pont döntés a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 11/2015. (VI.25.) önkormányzati rendelet módosításáról.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Apróbb változások miatt kellene aktualizálni ezt a rendeletet. Először is a hivatal megnevezését kellene átírni, aztán az egyik törvényi hivatkozást kellene módosítani az általános közigazgatási rendtartásról szóló törvényre, és ki kellene belőle venni az avarégetésre vonatkozó szabályokat mivel, még az előző rendelethez kapcsolódóan vannak benne rendelkezések.

**Szekeres Róbert képviselő:** Ne vegyük ki, maradjon benne úgy, hogy aki nem keddi és csütörtöki napon éget az sértő magatartást követ el.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Akkor átírjuk úgy, hogy az erre vonatkozó rendeletben meghatározott időtartamon kívül éget, meg akkor benne marad az, hogy nem megfelelő tűzvédelmi szabályok szerint végzik az égetést.

**Szekeres Róbert képviselő:** Ezek az éjszakai zene ezek ebben a rendeletben benne vannak?

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Nem, nincsen.

**Szekeres Róbert képviselő:** És azt nem lehet ebbe belevenni?

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Szerintem erről a közösségi együttélés alapvető szabályairól egy teljesen új rendeletet kellene hozni, ez már 2015-ös. Akkor abban tudunk esetleg a zenére vonatkozó rendelkezéseket is hozni. Jelenleg nincsen benne zenével kapcsolatos dolog.

**Szekeres Róbert képviselő:** Erre vonatkozóan is lehet egy új rendeletet hozni.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Ezt majd meg fogom nézni, hogy a közösségi együttélésbe bele lehet-e venni, vagy egy csak erre vonatkozó új rendeletet kell hozni. erre nem volt eddig erre igény, az üzletek nyitva tartását lekorlátoztuk, de utána fogok nézni.

**Szekeres Róbert képviselő:** Igen, mert nyáron még itt tűzijátékot is szoktunk látni. Nem láttatok még? Ez is a közösségi élet betartásának szabályaihoz tartozik véleményem szerint.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Ezeknek utánanéznünk majd és akkor próbálunk valamilyen rendeletet hozni ezzel kapcsolatban amennyiben van rá lehetőség, mert a magántulajdonba, magánszférába sem nagyon lehet ugye beavatkozni.

**Juhász Jánosné polgármester:** Rendben akkor aki ezekkel a módosításokkal elfogadja a rendeletet kérem, hogy szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotja:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
10/2023. (VII.28.) önkormányzati rendelete a közösségi együttélés alapvető szabályairól  
és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 11/2015. (VI.25.) önkormányzati  
rendelet módosításáról**

*(A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

**Juhász Jánosné polgármester:** A következő napirendi pont a tájékoztatás a meghirdetett óvodavezetői álláshelyre beérkezett pályázatról. Nem érkezett pályázat, egy debreceni érdeklődő volt, de végül nem jelentkezett. Mivel dolgozik itt egy olyan óvónő, aki már megkezdte tanulmányait az óvodavezetői szakon így módosítani fogjuk a pályázati kiírást. Ő elvállalná ezt a feladatot, fél évet már elvégzett az egyetemen. Annyi módosulna a kiírásban, hogy nem óvodavezető képesítéssel rendelkező személy, hanem óvodavezető szakon már megkezdett tanulmányok. Legalább három éves óvodapedagógusi tapasztalat kell hozzá. A jelenlegi vezetőnek augusztus 15. napján jár le a vezetői mandátuma, az új pedig augusztus 16. napjától lenne kinevezve. Úgy gondolom, hogy ezt a lehetőséget meg kellene ragadnia az önkormányzatnak, hogy ne maradjon vezető nélkül az óvoda. Erről szerettelek volna benneteket tájékoztatni. Beadási határidő az augusztus 14.-e, azután meghozzuk a döntést.

**Juhász Jánosné polgármester:** A következő napirendi pontunk a döntés a 3/2023. (III.15.) önkormányzati rendelet módosításáról. Megkaptátok a kérelmet, ami a Laguna Bisztró tulajdonosa küldött a testület részére. Semmi problémát nem tapasztaltak, eddig is tartották a rendezvényeket, a lakosságnak nem okozott problémát, és szeretnék, ha kettő óráig nyitva lehetnének. Valószínű, hogy éjfélig vannak nyitva hivatalosan és utána ők rámondják, hogy egy családi rendezvényt tartanak. Az utóbbi időben az önkormányzathoz lakossági panasz nem érkezett, tudomásunk szerint nem is tartanak minden hétvégén bulit.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Most a rendelettervezetbe fél 2-t írtam, nem tudom, hogy legyen-e így vagy maradjon az éjfél?

**Szekeres Róbert képviselő:** Legyen úgy, hogy kéthetente lehetnek nyitva kettő óráig. Ők is ezt írták, hogy kéthetente szeretnének tartani bulit. Nyolctól lenne akkor kettőig.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Igen, csak ez a rendelet nem csak rájuk vonatkozik, így a reggel hatot benne kell hagyni. És akkor minden harmadik hét legyen?

**Juhász Jánosné polgármester:** Minden hónap 3. szombatján is lehetne.

**Ürmös István képviselő:** Igen, úgy is jó.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Az már akkor havonta egy alkalom, úgy nem jó.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Elégedjenek meg minden 3. szombattal.

**Szekeres Róbert képviselő:** Én megengedném minden második héten. Lehet, hogy előbb lenne így nagyobb lakossági nyomás arra, hogy hagyják abba.

**Ürmös István képviselő:** Akkor maradjon a kéthetente.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Akkor szombaton reggel hattól éjfélig és minden második héten hajnali kettőig.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Ezt a rendezvényt mi innen, mint önkormányzat úgy sem tudjuk korlátozni teljesen. Majd egyszer elhal ez a dolog.

**Szekeres Róbert képviselő:** Állandó nyomás alatt kell őket tartani, és akkor el fog halni. Azt lehetne még, hogy akkor hajnali kettőre a Polgárórség teljes létszámmal odamegy és nézni kell, hogy bezárnak-e.

**Ürmös István képviselő:** Ez nem a Polgárórség feladata.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Ott tartottunk, hogy hattól éjfélig és akkor minden második szombaton hajnali kettőig lehetne nyitva a bisztró. Az lenne akkor a kérdésem, hogy minden második szombat vagy minden harmadik szombat legyen?

**Ürmös István képviselő:** Minden második hét, kéthetente.

**Szekeres Róbert képviselő:** Azt nem lehetne belefogalmazni hogyha rendszeresen nem tartják be akkor visszavonjuk ezt az egészet?

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Úgy gondolom, hogy bármikor felülvizsgálhatjuk és módosíthatjuk ezt. Nem tartom szükségesnek ezt belefogalmazni. Eddig is úgy volt, hogy megbeszéltük és felülvizsgáltuk. Most akkor módosítjuk a rendeletet, minden más marad annyi, hogy szombaton reggel hattól éjfélig és kéthetente hajnali kettőig tarthatnak nyitva.

**Ürmös István képviselő:** Tehát akkor ugyanúgy éjfélig is lehet?

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Ezt benne kell hagyni, mert nem csak ő rájuk vonatkozik ez a rendelet.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Van előttünk egy kérelem amiben az van, hogy kéthetente szeretnének kinyitni zenés táncos rendezvény miatt. Ezt mindenképp fogalmazzuk bele.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Rendben van.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Lehetne inkább háromhetente.

**Ürmös István képviselő:** Szerintem csináljuk azt, hogy most nem kötöszködik az önkormányzat, innentől kezdve az van, hogy együttműködünk. Ezért legyen a másik oldalról is együttműködés és majd meglátjuk mi lesz a vége.

**Juhász Jánosné polgármester:** Rendben, akkor aki ezzel a módosítással, hogy kéthetente zenés rendezvény miatt hajnali kettőig lehessenek nyitva az üzletek kérem, hogy szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotja:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
11/2023. (VII.28.) önkormányzati rendelete a vendéglátó üzletek éjszakai nyitva tartásának rendjéről szóló 3/2023. (III.15.) önkormányzati rendeletének módosításáról**

*(A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

**Juhász Jánosné polgármester:** A következő napirendi pont, van nekünk ez a bölcsőde pályázatunk, amivel egyre inkább kifutunk az időből és nem a mi hibánkból. Annak, hogy megkapjuk a ráemelést annak van egy bizonyos feltétele, amit nagyon át kell gondolnunk. „A minibölcsőde létesítése projekt fizikai befejezését a projektgazda (azaz az önkormányzat) 2023. december 31. napjával vállalja”.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Ez lehetetlen.

**Juhász Jánosné polgármester:** Igen, én is így gondolom. „Amennyiben a fenti határidőig a projekt mégsem fejeződik be az addigi határidőig el nem számolt költségeket az önkormányzat átvállalja önerőként a projekt megvalósítása érdekében.,, Ez a feltétele, hogy ezt a nyilatkozatot a képviselő-testület jóváhagyja. Én nekem az a meglátásom, hogy megadják a ráemelést, de mégsem. Vagy ha aláírjuk, akkor egy felelőtlen kötelezettségvállalást csinálunk.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Lehetetlen, hetedik hónap végét írjuk.

**Juhász Jánosné polgármester:** 106 nap van a befejezésre, nem beszélve arról, hogy az utolsó fázis a nemesvakolat felvitele az november, december. Képtelenség, ha folyamatosan szombat vasárnap dolgoznak, a munkásuk tegyük fel augusztus közepétől december 15-ig, mert december 31-ig az elszámolásnak is meg kell lennie, akkor az embereknek havonta ezer órát kellene dolgozni. Most csak erről a nyilatkozatról van szó, hogy felhatalmaz-e a képviselő-testület, hogy én ezt aláírjam. Én úgy látom, hogy ez már egy veszett fejsze nyele.

**Ürmös István képviselő:** Most tegyük fel, hogy ezt nem írjuk alá, mert nem fogjuk akkor viszont valamennyi pénzt vissza kell fizetnünk.

**Juhász Jánosné polgármester:** Azt mondták, hogy ez a nyilatkozat annak a feltétele, hogy megkapjuk a ráemelést. Amit mi eddig kifizettünk a bölcsődére az 9.163.100.-Ft.

**Ürmös István képviselő:** És ezt kamatokkal kell visszafizetni?

**Juhász Jánosné polgármester:** Igen. Az előkészítéssel kapcsolatos dolgok, a pályázat beadásával kapcsolatos dolgok, tervező költségei, és itt csúszott el az egész pályázat, hogy nem készültek el időben a tervdokumentációk, mert pont COVIDOS időszakra esett az egész. Majdnem egy évig a tervező meg a férje kórházban volt. Ennek az elkészítéséig nem tudtunk

közbeszereztetni csak idén. Aztán vártunk a magas ár miatt a ráemelésre. Ez most egy felelőtlen kötelezettségvállalás lenne, amit nem tudunk teljesíteni.

**Ürmös István képviselő:** És most ezt nem tudjuk úgy visszaküldeni, hogy meg is indokoljuk, hogy miért nem írjuk alá, és kiszámoljuk a reális időt, hogy mikorra épülhetne meg és akkor megkapnánk a ráemelést. Mert én attól tartok, hogyha ezt most így visszaküldjük akkor nem kapjuk meg a ráemelést, és nagyon nagy bajban lesz az önkormányzat anyagilag. Mindent tételesen felsorolunk, megindoklunk és akkor szakmailag alátámasszuk kiszámolva a normális munkaidővel, hogy ekkorra tudnánk befejezni ezt a pályázatot, a kivitelezést. Hátha így megadják a ráemelést. Mert ha csak azt mondjuk, hogy nem tudjuk teljesíteni akkor nem is fogják megadni.

**Juhász Jánosné polgármester:** Hivatkozva a tervező betegségére is akár.

**Ürmös István képviselő:** Ki kell számolni, hogy normális munkatempóval mikorra tudnánk befejezni a kivitelezést, megindokolni, és akkor úgy hátha megkapjuk a ráemelést.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Itt a pályázatot elnyerőt meg kell keresni, hogy minek mennyi idő kell.

**Juhász Jánosné polgármester:** Egész héten kerestem a kivitelezőt, nem vette fel a telefont, nem hívott vissza, épp ezt akartam tőle kérni testületi ülésre amit Tibor mond. Tehát most a képviselő-testület egy olyan döntést kell hogy hozzon, hogy ezt a nyilatkozatot nem írom alá. És akkor ezt indokoljuk meg.

**Ürmös István képviselő:** A tervezőt meg kell keresni, hogy adjon orvosi igazolást arról, hogy *COVIDOS* volt és ezt is csatoljuk az indoklásban.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Az a baj, hogy december 31. napja a határidő, addigra mindenképp el kell számolni.

**Juhász Jánosné polgármester:** Ez az uniós pályázat lezárási határideje december 31.

**Ürmös István képviselő:** Akkor ez bárhogy is nézzük veszett fejsze.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Ezt először a kivitelezővel kell megbeszélni. Meg kell kérdezni tőle, hogy mennyi időt lát reálisan a kivitelezésre. Majd akkor kell indokokkal alátámasztani. Szerintem ne írjuk alá mert év végéig lehetetlen megcsinálni.

**Juhász Jánosné polgármester:** Akkor szavazzuk ezt meg, hogy nem írom alá a nyilatkozatot és egy indoklás kíséretében visszaküldöm. Aki ezzel egyetért kérem, hogy szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:*

### **51/2023. (VII.27.) határozat**

Nagyfüged Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a *Minibölcso*de létesítése Nagyfügeden TOP-1.4.1-19-HE1-2019-00032 azonosítószámú projekt megvalósításával kapcsolatos szóbeli előterjesztést, és egyhangúlag alábbi döntést hozta:

A képviselő-testület **nem hatalmazza fel** a polgármestert a Magyar Államkincstár által kért, a ráemelési kérelemhez szükséges kötelezettségvállalás aláírására.





**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester

**Juhász Jánosné polgármester:** Nekem még annyi bejelenteni valóm lenne, hogy elkészült a piac teljes egészében. Minden előírásnak megfelel, hamarosan lesz az átadás. Mostmár a használatbavételi engedélyt intézzük. A működésével kapcsolatban kell majd rendeletet alkotni. Van mosdóhelyiség, ládamosó, szeméttároló, kerékpártároló, a kis árusító helyekhez tartozik egy-egy konnektor, van világítás fölötte, megtörtént a parkosítás is.

*(A polgármester 18:19 órakor bezárja a testületi ülést.)*

*Juhász Jánosné*  
Juhász Jánosné  
polgármester



*Csernyik Eszter*  
Csernyik Eszter  
kirendeltségvezető

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

*Faragó Gáborné*  
Faragó Gáborné  
alpolgármester

*Prezenszki Tibor*  
Prezenszki Tibor  
képviselő